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„Gyönyörű városképünk egyik jel­
legzetes eleme a Duna jobbpartján, 
a város házrengetegéből meredek 
dolomitjaiként kiemelkedő Gellért­
hegy” — olvashatjuk az útikönyv­
ben. Vidékiek, külföldiek, ha csak 
idejük engedi, nem mulasztják el 
felkeresni a Citadellát, a Szabadság- 
szobrot, hiszen innen legszebb a ki­
látás Budapestre.

Ám a hegy nyugati lejtőjén most 
még egy tízhektárnyi elhanyagolt 
terület éktelenkedik. Sorsáról azon­
ban már döntöttek: e helyen épül a 
Jubileumi-park a fővárosi tanács 
vb határozata szerint — és fel­
szabadulásunk 20. évfordulójára,
1965-re készül el. Az idén, április 
4-én ünnepélyesen kezdődik a te­
reprendezés — ha az időjárás nem 
akadályozza — , s naponta körül­
belül négyszáz társadalmi munkás 
részvételére számítanak.

Nem lesz könnyű dolog a szerve­
zés, s nem azért, mintha kevés len­
ne a vállalkozó e kezdeményezéshez,
— inkább többen is jelentkeznek 
majd az építésre, mint amennyi 
„munkaalkalom” adódik. Bizonyság 
erre a lágymányosi vásárváros épí­
tése is, ahol 500 emberre volt szük­
ség, s mindig ezren felül jelentek 
meg.

Főként a Hazafias Népfront, a 
szakszervezetek, a KISZ és a kerü­
leti tanácsok jó  együttműködésén 
múlik e nagyon kedves és sokáig 
emlékezetes — tehát a munkában is 
romantikus — társadalmi megmoz­
dulás sikere! Mert ugyan ki az, aki
ne szeretne büszkélkedni vele, hogy 
ő is építette a Jubileumi-parkot?

E területen ma csupán néhány 
láb taposta kerti út és ösvény vezet 
keresztül, tennivaló tehát bőven 
lesz, mert a kertészeti rendezés igen 
intenzív talajjavítást igényel. Ugyan­
is az erősen erodált lejtő csak hu­
muszdúsítással javítható fel annyi­
ra, hogy igazi pompájában tündö­
kölhessék a mintegy 60—70 ezer ró­

zsatő.
A terv szerint: „ Tartalmában hét 

különböző, egymással összefüggő, de 
önállóan is megjelenő részre tago­
lódik a park.” A többi között lesz 
dísztér jellegű rozárium, játszókért
— kialakítását inkább a nagy mész­
tartalmú talaj indokolja —, park­
rózsa bemutató, rózsabemutató te­
rasz és sziklakért, amely harmoni­
kus átmenetet teremt a szom­
szédé® fenyveshez és ligethez. 
Arra számítottak a tervezők, 
hogy a jó levegőn megéheznek a sé- < 
tálók, kirándulók, s három esőtető • 
rendszerű presszó, tejbüfé elhelye­
zéséről is gondoskodtak. Ezenkívül 
korszerű és tetszetős díszvilágítás­
ról.

Méltó lesz Gellérthegyünk tehát 
a nagy jubileumhoz és városunk la­
kossága is, mert áldozatkészségét, a 
szűkebb haza szeretetét bizonyítja 
be ismét ország-világ előtt, nem 
utolsósorban önmaga és utódai ja­
vára.

G. M.


